Monteringsanvisning

Hemsjon attefallshus 30m?

Planlosning 2

BASECO



Monteringsanvisning Stugan attefallshus 30m2 vl.l

Tack for att du valde en stuga fran Baseco.

Innan ni pébdrjar monteringen, Oppna paketen och sortera upp materialet efter plocklistan
pa kommande sidor 1 monteringsanvisningen.

Kontrollera att alla bitar finns med och dr oskadade. Eventuella reklamationer pa grund av
skada skall géras innan monteringen pébdrjas.

Detta behovs for att montera Torpet attefallshus 30m2
Mitt pd skruv och spik dr vara rekommendationer.

Grund

e Vattenpass for att vdga in syllen
e Grundstenar 18 st., t.ex. lecablock, gjutna plintar, eller stenplattor
o Triaskruv 5,0x80mm 20st for skarvning av bérlina.

Golv

e 50st Skruv 5,0x100 for golvésar.
e Golvskruv t.ex. PWS 4,8x47mm, ca 420st, for 25mm golvbrador.
e Dyckert 1,7x40mm till golvlist

Stomme

e Triaskruv 5,0x80mm 470st till viggblock och spiklikt.
o Triskruv 4,5x50mm eller spik 2,8x75mm, 50st till ytterpanel i hrn

Tak

e Skruv 5,0x100mm 72st {or spikklossar och spikreglar
e Spik 75mm eller traskruv 4,5 x50mm ca 1560st till takbrador
e Spik 75mm eller traskruv 4,5x50mm, 600st, Vindbridor, takfot, underspikning

Fonster/dorr

e Montering Fonster/dorrkarm 5x100mm triaskruv 38st
e Fonster- och dorrfoder, traskruv 4,5x50mm eller spik 75mm, 120st
e Trakilar



Monteringsanvisning

Stugan attefallshus 30m2

Stugan Attefallshus 30m2

Block
Gave[spets 1200x2640 1200x2640
5507x1133 Tat 12st F& 7x10 3st
2st
1200x2465 1200x2465 600x2465 300x2465 120x2465

IV-1, 2st V-2, 2st IV-3, 2st  IV-4, 2st IV-5, 1st

1200x2640
Dorr 10-21 1st

Plocklista v1.0

300x2640
Tat 6st

vl.l



Monteringsanvisning Stugan attefallshus 30m2

Stugan Attefallshus 30m2

Plocklista v1.2

Takstol 5507x1133 1st

Regel 45x195

|Syll S1 - 4490mm 2st

|Syll S2 - 3555mm 2st

|syll 53 - 2355mm 2st

Regel 45x170

|Golv&s - 4190mm 15st

Regel 45x195

a1 Takés - 3650mm 22st

477,54

3104

Regel 45x145
[

|Spikregel - 4950mm 10st

Regel 45x145

1078 _ 200
o) =778
A f

b

/g Spikkloss - 10st

190,5
]  Kortling - 2550mm 2st

Regel 45x95

Barlina - 3555mm 2st

Spiklékt 35x70
Regel innervdgg 45x70

malad stuga

Golvlist 16x70mm

Innerdoérr Ytterdorr
9x21 2st 10x21 1st

]

[

i

0 caam

Raplan 22x120 =
0BS! Vita réplan till Raplan 22x145 =
Réplan 22x170 =

Golv 25mm =
Tak 20mm =
Z-Panel 22x170mm ==

Barlina - 2355mm 2st

ca4m

Foder, underspikning, knutbrador ca 145m
Knutbrador, 4st min 2,7m

Vindbrador, takfot ca 65m

ca 28m2

ca 50m2
L=2715mm 5st

ca 25m

Fonster
7x10 3st

&2 Halplatta 10st
[I-D Balksko 22st

I Ankarskruv 1 ask

IR

= Vinkelbeslag 12st

vl.l



Monteringsanvisning Stugan attefallshus 30m2 vl.l
Montering

Grund , 4490 ,
Placera ut Pl S1 —
grundstenar \
enligt
plintritningen.

1350

Lagg ut syllen ul _4 i
enligt bilden. g2 [“ = — &2
Den ska vara

liggande.
Kontrollmat — Bl
diagonalen for I
att se att

vinklarna &r PR S
ratt. — Tin

— S3 N || s3

1200
v

1200
6300

L]

1200

Montera ¥
halplattor pa
sidorna vid
skarvar mellan

S2 och S3

1350

s1 P

2245 2245

Barlinan bestdr
av dubbla 45x95
stallda pa
hégkant. De
maste skarvas.

Lagg skarvarna
omlott som pd
bilden och
skruva ihop
barlinorna.




Monteringsanvisning Stugan attefallshus 30m?2 vl.l

Barlinan kan
behdvas jackas
ur mot stenen
pd kortsidorna
for att bli ratt
hojd.

Stomme
Bilden visar
principskiss pa
ett vaggblock

sett frén S|dan. Ytterpanel

Regelstomme S

Spiklakt 38x70

Plint / platta —7




Monteringsanvisning Stugan attefallshus 30m2 vl.l

Vy dver hur
blocken
placeras.




Monteringsanvisning Stugan attefallshus 30m?2 vl.l

Montera alltid
blocken fran
hoger till
vanster.

Skruva blocken i
syllen med 6st
traskruv
5x80mm




Monteringsanvisning

Stugan attefallshus 30m2

vl.l

Skruva ihop
hérnen med
traskruv
5x80mm enligt
bild.

Se till att
vindpappen
klams mellan
blocken nar de
styrs ihop och
skruva med 8st
traskruv
5x80mm.

Ca 10cm frén
nedre och Ovre
kant och sedan
férdela jamnt.




Monteringsanvisning

Stugan attefallshus 30m2

vl.l

P& utsidan i
varje hoérn
kapas
medfdljande
spiklakt till och
skruvas med 2st
5x80mm skruv i
varje.

Sedan monteras
medfdljande
ytterpanel-
brador i hdrnen,
med
rekommenderad
skruv.

10




Monteringsanvisning Stugan attefallshus 30m?2 vl.l

Montera ihop
gavelspetsar
med
medfdljande
halplattor och
ankarskruv.
Montera den
ovre plattan ca
200mm under
nocken.

Bild frén sidan
pd gavelspets.
Ytterpanelen pd
gavelspetsen Gualagats —~.
styrs mot

ytterpanelen pa
gavelvaggen.

__— Gavelspets
stomme

— Vinkelbeslag
p

Fast varje
gavelspets med
4st medfdljande
vinkelbeslag.

Gavelvagg —
panel

Montera
vinkelbeslag vid
montering av
takstol. 2st pd
varje sida.

Takstolen ska
placeras precis
mitt mellan
gavelspetsarna i
centrum pd
l&ngvaggen.




Monteringsanvisning Stugan attefallshus 30m?2 vl.l

Tak

Anvand balkskor
for fixering av
takdsar i
takstolen.

Montera
ankarskruv
enligt de roda
markeringarna.




Monteringsanvisning

vl.l

Montera taket.

Taket ska sticka ut
22mm utanfor
korténdan pa
takdsarna enligt
bilden.

Skarva taket
fallande, d.v.s.
man behdver €j
skarva pa
takdsarna.

Man kan sticka
ut taket lite
extra pa sidorna
och kapa till
efter montering.

13




Monteringsanvisning

Stugan attefallshus 30m2

vl.l

Taket kapas
22mm utanfor
anden pé
takstolar och
gavelspets.

Montera
spikklossar for
att underlatta
montering av
underspikning
och takfot. Styr
upp klossen mot
taket och skruva
genom takasen.

“— Spikkloss

Montera
klossarna med
ca 1m c/c. 4st
pa varje
l&ngsida.

14




Monteringsanvisning

Montera
spikreglarna
genom att
skrdskruva i
vaggbandet.

Fordela med
avstand c/c
60cm.

Dessa ar till for
montering av
underspikning
och innertak.

Stugan attefallshus 30m2 vl.l

Kapa till och
montera nedre
vindbradorna.
Vinkeln i nocken
ar 20°.

Tank pd att dra
ner dem minst
22mm under
takdsarna for
att tacka
underspikningen

Skruva fast de
ovre
vindbradorna.
Forskjut
vindbradan ca
7-8cm uppat.

Forskjutningen
kan valjas efter
egen smak, eller
beroende pa
kommande
takbekladnad.

15




Monteringsanvisning Stugan attefallshus 30m?2 vl.l

Mat upp och
kapa till den
undre
takfotsbradan.

Montera
takfotsbradan Vindbridor
jams med i
underkant mot
undre
vindbradan.

— Nedre takfotsbrada

Kapa till och
montera den
ovre
takfotsbradan
enligt bilden

Kapa ur

Vindbrador —
Ovre takfotsbriada

Lamna lampligt
utstick pd
vindbradorna
fran
takfotsbradorna
och saga.

— Nedre takfotsbrida

Kapa till och
montera
underspikning.

16



Monteringsanvisning Stugan attefallshus 30m?2 vl.l

Fonster, dorr
Skar bort
vindduken i
Ooppningarna,
och

montera fonster
och dérr med
kilar och skruv.

Fonster och dorr
monteras jams
med utsida
regelstomme.

17



Monteringsanvisning

Kapa och Klyv till
utv. salning
fonster ur
medfdljande
22x170.
Kapmatten

2 st 22x56

L= 656 och

2 st 22x56
L=1000 till
utsida
monteras enl.
bild.

Inv salning
anpassas efter
eget tycke.

Stugan attefallshus 30m2

vl.l

18




Monteringsanvisning Stugan attefallshus 30m?2 vl.l

Kapa och Klyv till q
utv. salning dorr
ur medfdljande
22x170.
Kapmatten

2 st 22x56

L= 956 och

2 st 22x56
L=2100.
Monteras enl.
bild.

Inv salning
anpassas efter
eget tycke.

19



Monteringsanvisning

Stugan attefallshus 30m2 vl.l
Kapa till och y
montera foder 4 S
och knutbrador. /

7

—

——

Vy éver horn R N
uppifran med A AR
monterade it S AL et
knutbrador. V.2 el

;— Knutbrada 22x145

Kapad och
monterad spiklakt

Monterad ytterpanelbrada Knutbrada 22x120

20



Monteringsanvisning Stugan attefallshus 30m2 vl.l

Golv

Fordela ut golvasar
med avstdnd c/c
60cm.

Skréskruva i syll
och barlina.

Ska stugan isoleras
gors detta nu innan
man gar vidare.

Golv . )

Fast extra golvdsar — ——

som underlag for

innervaggar.

Matt frdn insida

regelstomme vagg ] o AL =

till utsida golvasar. i by p |
i Lo [T T

21



Monteringsanvisning Stugan attefallshus 30m2 vl.l

Innervaggar

V4
a
L

N
o
)]
)]

Fast B
innervaggsblocken 21;5 ] s
i yttervaggsblocken
och extra
golvdsarna med - AL B
traskruv 5x80mm &
ca ¢/c300 samt
skruva ihop
innervaggsblocken
med 4 st traskruv i
5x80mm 3,600, 1V°2, 1200 |, IVA,

Iv-1, 1200

252D
j B3
,1

Iv-1, 1200

W

1V-2, 1200 -3, 60U

ERE B

22



Monteringsanvisning Stugan attefallshus 30m?2 vl.l
Innervaggar
Finns ingen
vaggregel att fasta
innervéggsb|ocket ——FINNS INGEN VAGGREGEL
. | ATT SKRUVA I KORTLA IN EN 45x145 REGEL
kortla in en 45x145 | IVAGGELEMENTET SA MAN KAN SKRUVA
traregel i | FAST INNERVAGGSBLOCKET.
. |
vaggblocket och

fast den med 2 st
traskruv 5x80mm i
syll och
hammarband.
Skruva sen fast
innervaggen mot
den regeln med 4
st traskruv
5x80mm.

23




Monteringsanvisning

Bilden visar princip
pa hur isolering av
golv och vagg
utfors.

Stugan attefallshus 30m2

~ Trosghiotten

=

skivad'

Isolering 9

Bild visar princip pa
isolering av tak.
Ventiler skall sattas
i nock pé
gavelspetsarna nar
man isolerar taket.

-

Lagg golvet. Det ar
andspontat och
skall skarvas
fallande for att
minimera spill.

Lamna ca 5-8mm
mot alla 4 vaggarna
av golvet.

24






